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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Αμερικής με τον ΓΓ 
του ΚΚΕ Δημήτρη Κουτσούμπα
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Ο ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ Δημήτρης Κουτσούμπας συναντήθηκε το 
πρωί της Παρασκευής 26ης Απριλίου 2024 με τον 
Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αμερικής κ. Ελπιδοφόρο στο 
πλαίσιο της επίσκεψης αντιπροσωπείας του ΚΚΕ στις ΗΠΑ.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής ευχαρίστησε τον ΓΓ της ΚΕ του ΚΚΕ για την επίσκεψη, 
ενώ σημείωσε πως οι αξίες της ειρήνης, της φιλίας των λαών, της κοινωνικής 
ισότητας και δικαιοσύνης, αποτελούν κοινές αξίες. Αναφορά έκανε και στην πείρα 
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της Εκκλησίας στις ΗΠΑ, όπου υπάρχει πλήρης διαχωρισμός Κράτους-Εκκλησίας 
και κοινότητες αντί ενορίες, σημειώνοντας πως αυτά θα μπορούσαν να φανούν 
χρήσιμα και στην περίπτωση της Ελλάδας.

Από την πλευρά του ο Δημήτρης Κουτσούμπας σημείωσε: «Από θέση αρχής το ΚΚΕ 
είναι υπέρ του διαχωρισμού Κράτους-Εκκλησίας, χωρίς ο ένας να κάνει 
παρεμβάσεις στα “του οίκου” του άλλου», ενώ επεσήμανε την ανάγκη να μην 
γίνεται εκμετάλλευση του θρησκευτικού συναισθήματος από κόμματα, ιδιαίτερα 
από αυτά με ρατσιστικές και φασιστικές αντιλήψεις αλλά τώρα τελευταία και από 
ορισμένους του υποτιθέμενου «προοδευτικού χώρου», σημειώνοντας πως το ΚΚΕ 
καταγγέλλει τέτοια φαινόμενα.

Επανέλαβε, ακόμη, την ανάγκη να στηριχτεί η ελληνόγλωσση εκπαίδευση και ο 
πολιτισμός, ιδιαίτερα η ελληνική ομογένεια, που πλέον είναι 3ης και 4ης γενιάς, να 
γνωρίσει την ιστορία της Ελλάδας.

Τιμή μου να υποδεχθώ στην Αρχιεπισκοπή μας τον Γενικό Γραμματεά του 
ΚΚΕ Δημήτρη Κουτσούμπα. Του ευχήθηκα να συνεχίζει να έχει τη δύναμη 
να εργάζεται για την πατρίδα τιμώντας άλλωστε τη μνήμη του ιερέα 
παππού του που θυσιάστηκε το 1944 στον αγώνα εναντίον των Ναζί 
κατακτητών. pic.twitter.com/n4qKBFY20H

— Elpidophoros (@Elpidophoros) April 26, 2024

«Τιμή μου να υποδεχθώ στην Αρχιεπισκοπή μας τον Γενικό Γραμματέα του ΚΚΕ 
Δημήτρη Κουτσούμπα. Του ευχήθηκα να συνεχίζει να έχει τη δύναμη να εργάζεται 
για την πατρίδα τιμώντας άλλωστε τη μνήμη του ιερέα παππού του που 
θυσιάστηκε το 1944 στον αγώνα εναντίον των Ναζί κατακτητών», αναφέρει σε 
σχετική ανάρτηση του ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος σε μέσο 
κοινωνικής δικτύωσης.
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